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Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Nariño - La Florida

De: David Calderon Moreno <dcalderon9420@gmail.com>

Enviado el: lunes, 17 de julio de 2023 4:56 p. m.

Para: Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Nariño - La Florida

Asunto: Fwd: CONTESTACION DEMANDA 2023-0074

Datos adjuntos: WhatsApp.html; CONTESTACION DEMANDA 2023-0074.pdf; WhatsApp Image 

2023-07-17 at 4.48.25 PM.jpeg

 

Buen dia,  

 

Por medio del presente escrito allego a Ustedes, contestación de la demanda, dentro del proceso de la referencia.  

 

Agrego pantallazo, del envio previo del correo al juzgado y a las demas partes dentro del proceso, el cual  reboto, 

por la direccion errobea del correo de su Despacho. 
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  DAVID ERNESTO CALDERON MORENO 

ABOGADO 

 

Calle 19 N0. 23-35 Edificio Ariel oficina 302 
Celular 3164814036 

Mail dcalderon9420@gmail.com  
Pasto, Nariño 

 
 
 
 
 

 

San Juan de Pasto, 17 de julio de 2023 

 

SEÑORES  

JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL  

LA FLORIDA -  (N) 

E.S.D. 

 

 

REFERENCIA:       CONTESTACION DEMANDA    

RADICADO:         2023-00074 

DEMANDANTE:    MARCELA CAROLINA BOTINA CALDERON 

DEMANDADO:     ANDRES FELIPE DIAZ MUÑOZ  

                              

 
  

 

DAVID ERNESTO CALDERON MORENO, mayor de edad y vecino de esta ciudad, 

identificado con  cedula de ciudadanía No. 1.087.421.011 expedida en Túquerres 

(N) y portador de la Tarjeta Profesional No. 358.035 de Consejo Superior de la 

Judicatura, obrando en calidad de apoderado de ANDRES FELIPE DIAZ MUÑOZ por 

medio de la presente y de manera respetuosa, dentro del término otorgado por su 

Despacho presento contestación de la demanda, lo anterior lo formulo de la 

siguiente manera, no sin antes realizar las siguientes precisiones: 

PRIMERA: El 25 de junio del año 2020, recibí un mensaje de la señorita 

MARCELA CAROLINA BOTINA CALDERON por medio de la Red Social 

Facebook, mediante el cual me ofreció trabajar con una Plataforma Virtual, 

por tal motivo, mi mandante sostuvo una conversación e intercambiamos 

información de contacto. A raíz de ello, las partes objeto de la presente Litis 

siguieron en contacto. 

SEGUNDA: El día 09 de mayo de 2022, mi mandante sostuvo una discusión 

con la señorita MARCELA BOTINA, en la cual se trató temas personales, como 

resultado de ello, y con ocasión a la rabia que poseía la hoy demandante, 

realizo un conjunto de publicaciones en la Red Social Facebook, por medio 

de las cuales difamo el nombre de mi representado, ocasionando perjuicios 

no solo en mi ámbito familiar, sino social y laboral.  

TERCERA: Una vez mi mandante se enteró de las publicaciones referidas, 

intento entablar un dialogo con la señorita MARCELA BOTINA, con el fin de 

que elimine las publicaciones, sin embargo, ella se mostró renuente en todo 

momento.  
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CUARTA: El día 10 de mayo del 2022, la señorita MARCELA BOTINA,  convoco 

a mi representado a una reunión en la oficina de su abogado el señor 

DANNY FERNANDO ORTIS BASANTE, quienes a lo largo de la reunión  

amedrentaron a mi representado con no eliminar las publicaciones y con 

ello dañar su buen nombre, todo esto sino firmaba un contrato de 

transacción, mediante el cual mi representado se comprometía  a cancelar 

la suma de DIEZ MILLONES DE PESOS ($10.000.000.oo), que se cancelarían a 

favor de la hoy demandada.  

Es de aclarar, que mi mandante ha estado inmerso en el ámbito político, 

pues fui candidato a la alcaldía del municipio de la Florida y concejal del 

mismo, tal y como se demuestra con el documento que se anexa a la 

presente, por esta razón,  es de manifestar que mi mandante accedió en su 

momento a las pretensiones de la hoy demandante, puesto que fue 

preocupante en ese momento la imagen de mi representado ante la 

opinión pública, ya que dichas publicaciones fueron vistas por sus 

conocidos. 

QUINTA: En efecto, se firmó el contrato, esto con el fin que se eliminaran las 

publicaciones y no perjudicar más el buen nombre de mi representado, itero 

coaccionado psicológicamente, pues las amenazas de la hoy demandante 

y su apoderado fue continuar con las publicaciones en contra de su buen 

nombre. 

SEXTA: El mismo día en que se firmó el contrato, se canceló a favor de 

MARCELA BOTINA, el valor de DOS MILLONES DE PESOS ($2.000.000.oo), 

mismos que fueron depositados en la cuenta del profesional del derecho 

DANNY FERNANDO ORTIZ BASANTE, como se ha mencionado bajo la presión 

psicológica que los antes nombrados estaban ejerciendo en el momento. 

SEPTIMA: A la fecha, mi mandante ha recibido sendos mensajes exigiendo 

el pago del valor estipulado en el documento, que previamente se había 

firmado bajo coacción, ya que para la firma del mismo la hoy demandante 

y quien manifestaba ser su apoderado se aprovecharon de la situación, es 

decir, que las publicaciones de redes sociales seguirían permaneciendo en 

las mismas, causando agravios al buen nombre de mi representado. 

OCTAVA: Así las cosas, para la firma del documento entre los hoy 

demandante, quien manifestaba ser su apoderado y mi representado; se 

puede resaltar que quisieron hacer justicia por mano propia, coaccionando 

a entregar sumas de dineros, a cambio de borrar publicación que a la fecha 

resultan ser únicamente acusaciones sin fundamento, puesto que se puede 

extraer del documento denominado “contrato de transacción” que los 

fundamentos facticos a los que hace alusión el mismo son escuetos, ya que 
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no dan claridad de lo que supuestamente había acontecido entre la hoy 

demandante y mi representado.  

NOVENA: Es de aclarar, que si se conocía de un hecho en contra de la 

integridad de la hoy demandante MARCELA CALDERON, se tenía que poner 

en conocimiento de las autoridad, es decir, la Fiscalía General de la Nación, 

para que sea la entidad quien se encargue de la investigación pertinente y 

de esta manera establecer si contaba o no con los elementos materiales 

probatorios suficientes para formalizar una investigación en contra de mi 

mandante, más aun si la supuesta víctima contaba con la asesoría de un 

profesional del derecho. 

DECIMA: como se ha manifestado la publicación fue mal intencionada y los 

hechos ocurridos no fueron dados a conocer a la autoridad competente, es decir 

la Fiscalía General de la Nación, y es de aclarar que el contrato de transacción se 

puede transigir en cualquier aspecto relacionado a una reclamación civil mas no 

penal. 

DECIMO PRIMERA: Es de manifestar que el contrato de transacción objeto de esta 

Litis estaría viciado en los aspectos que más adelante se explicara.  

 

FRENTE A LOS HECHOS: 

PRIMERO: Parcialmente cierto, bajo lo aclarado en el acápite de precisiones, es 

decir, el contrato de transacción se firmó bajo coacción psicológica, 

desencadenando que el contrato objeto de la presente Litis se encuentre viciado 

por requisitos de consentimiento y objeto licito, lo que conllevaría a la nulidad del 

contrato que se pretende ejecutar por parte de la hoy demandante. 

SEGUNDO: Es cierto, teniendo en cuenta que fue la única manera que se eliminaría 

la publicación que realizo la demandante en la red social Facebook, ya que la 

manifestación de la hoy demandante y quien en su momento manifestaba ser su 

apoderado era que la publicación realizada se mantendría en la red social que se 

ha mencionado, lo cual perjudicaría en gran medida a mi representado por las 

aspiraciones políticas que en alguna ocasión había puesto de presente a la hoy 

demandante.  

TERCERO: Que se pruebe. 

CUARTO: Que se pruebe. 

QUINTO: Que se pruebe. 

SEXTO: Es falso, toda vez que el documento denominado contrato de transacción 

adolece de sus requisitos formales, entre ellos el consentimiento, pues el señor 

ANDRES FELIPE DIAZ, fue coaccionado de manera psicológica al firmar dicho 
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documento, por otro lado adolece de requisito de objeto lisito, pues se transo frente 

a supuesta comisión de un delito, sin tener en cuenta a la autoridad competente, 

es decir la Fiscalía General de la Nación. 

SEPTIMO: Es cierto. 

 

FRENTE A LAS PRETENSIONES 

FRENTE A LA PRIMERA: Me opongo a la pretensión de la sumas dinerarias exigidas 

por la parte demandante, toda vez que el contrato de transacción que se suscribió 

como se ha manifestado está viciado en sus requisitos formales, como se pretende 

demostrar a lo largo de este proceso. 

FRENTE A LA SEGUNDA: Me opongo, toda vez que no está llamada a prosperar, ya 

que, se encamina a la obtención de  los intereses de las sumas dinerarias exigidas. 

FRENTE A LA TERCERA: Me opongo, toda vez que no está llamada a prosperar, ya 

que, se encamina a la obtención de  los intereses de las sumas dinerarias exigidas. 

FRENTE A LA CUARTA: Me opongo y en consecuencia se condene a la 

demandante, al pago de las costas procesales y agencias en derecho a las que 

haya lugar. 

FRENTE A LOS FUNDAMENTOS DE DERECHO Y PROCEDIMIENTO 

Son normas sustanciales y procesales que se deberán tener en cuenta a la hora de 

la decisión de la presente Litis, teniendo en cuenta, no solo las referidas por la parte 

demandante sino en conjunto para una valoración respecto de la sana critica. 

 

EXEPCIONES  

FALTA DE LEGITIMIDAD EN LA CAUSA POR ACTIVA: Su señoría es de tener en cuenta, 

que la parte de demandante pretende acreditar un contrato de transacción 

suscrito entre mi poderdante y la hoy demandante representada en su momento 

por el profesional en derecho DANNY FERNANDO ORTIZ BASANTE, y en dicho 

documento que se pretende hacer exigible carece de la firma de la hoy 

demandante, aunado a ello su señorita es de manifiesta que dentro de los anexos 

que acompañan el libelo genitor no se encuentra el poder otorgado al profesional 

en derecho antes mencionado con la facultad expresa de transigir, así las cosas su 

señoría se estaría frente a la falta de legitimidad en la causa, pues para pretender 

hacer valer el documento tendría que tenerse en cuenta lo siguiente: 

De conformidad con lo señalado por el artículo 422 del C.G.P., pueden 

ejecutarse las obligaciones claras, expresas y actualmente exigibles, que 

consten en documentos que provengan del deudor o su causante y 
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constituyan plena prueba contra él, o las que emanen de una sentencia de 

condena proferida por juez o tribunal de cualquier jurisdicción. 

La característica de la exigibilidad es entendida como la facultad que tiene 

el acreedor para exigir el cumplimiento de la obligación que existe a su 

favor, es decir, la posibilidad de hacer cumplir su acreencia al no estar 

sometida a un plazo o a una condición; una obligación pura y simple ya 

declarada.  

En el presente caso el proceso ejecutivo se sustenta en un contrato de 

transacción que aparentemente posee una obligación que el demandante 

pretende ejecutar. La Corte Suprema de Justicia respecto del contrato de 

transacción regulado en el artículo 2469 del código Civil ha establecido que: 

"De manera que para que exista efectivamente este contrato se requieren 

en especial estos tres requisitos: lo) existencia de una diferencia litigiosa, aun 

cuando no se halle sub judice; 2o) voluntad e intención manifiesta de 

ponerle fin extrajudicialmente o de prevenirla, y 3o) concesiones 

recíprocamente otorgadas por las partes con tal fin". Asimismo, señalo que: 

"El contrato de transacción supone como condiciones de su formación: a) 

el consentimiento de las partes; b) la existencia actual o futura de una 

desavenencia, disputa o desacuerdo entre las mismas; c) la transacción 

supone reciprocidad de concesiones o de sacrificios por parte de cada uno 

de los contratantes. Esta es la circunstancia que distingue la transacción de 

la simple renuncia de un derecho, de la remisión de una deuda, del 

desistimiento. No es necesario que las transacciones respectivas de las 

partes sean de la misma importancia y de equivalencia exacta las unas a 

las otras…"1 

De lo anterior, se puede evidenciar que el contrato de transacción 

aportado por la parte demandante adolece de dos requisitos 

fundamentales para su existencia y formación, estos son: la voluntad e 

intención manifiesta de ponerle fin al conflicto o diferencia litigiosa, y el 

consentimiento que supone todo acuerdo de voluntades; ausencia de 

presupuestos configurada por la omisión del señora  MARCELA CAROLINA 

BOTINA CALDERON (demandante), de suscribir el documento que contiene el 

que fuera titulado como contrato de transacción y la obligación que 

pretende ejecutar, si bien, este contrato fue firmado por su apoderado, 

dentro del libelo genitor no se evidencia que la señora MARCELA CAROLINA 

BOTINA CALDERON, haya otorgado debidamente poder, ya sea por notaria 

o por manifestación expresa  para firmar dicha transacción. Así pues, la 

exigibilidad de esa obligación pretendida conlleva igualmente el 

cumplimiento de todos aquellos requisitos legales exigidos para configurar 

un contrato de transacción, lo que significa que no basta contar con una 

obligación pura y simple, sino, que la exigibilidad en el caso específico 

demanda la existencia y validez del acuerdo de voluntades que la contiene, 

pues si el demandante ejecutivo lo que pretende es cobrar una obligación  

del contrato de transacción donde está estipulada y el cual carece de los 

                                                           
1 Sentencia del 31 de julio de 1.953, LXXV, 664 
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requisitos propios de existencia, se afecta la exigibilidad de la misma y por 

ende su ejecución. 

Si el escrito en el que las partes pactaron unas obligaciones no se encuentra 

firmado por todas, no existe acuerdo de voluntades para aquellas, ni existen 

las obligaciones que éste encierra, y por ende, estas obligaciones no son 

exigibles. Para el no firmante, así como no surgieron obligaciones para con 

aquellos que sí lo hicieron, es justo y claro que tampoco le hayan nacido 

derechos por reclamar y mucho menos que sean exigibles. 

FALTA DE LITERALIDAD Señora Jueza, dentro del caso que nos ocupa se 

puede extraer que el título ejecutivo del cual se pretende realizar el cobro, 

es decir el contrato de transacción, adolece de uno de los requisitos 

formales, toda vez que no existe la firma de la hoy demandante, una de las 

creadoras de este título, por ello su señoría no estarían llamadas a 

prosperarlas las pretensiones formuladas por la parte actora, pues como 

más adelante se explicara, se estaría incurriendo en una falta de 

legitimación en la causa por activa. 

INDEBIDA REPRESENTACION PARA TANSIGIR Señora Jueza, para plantear esta 

excepción es de menester que el PODER ESPECIAL para un pleito, no 

confiere la facultad de transigir, es por ello su señoría que el titulo valor que 

se pretende ejecuta, adolece del anexo memorial poder donde la hoy 

demandante otorga de manera libre y voluntaria la facultad ESPECIAL PARA 

TRANSIGIR, al profesional del derecho DANNY FERNANDO ORTIZ BASANTE y es 

por ello, que dicho contrato no tendría validez, respecto de la 

consensualidad y la capacidad para transigir, pues se estaría incurriendo en 

error sobre la persona de la transacción, ya que esta se presume por quien 

ha aceptado las obligaciones y derechos contenidas en el documento, ya 

que la demanda carece del anexo memorial poder especial, que la hoy 

demandante haya otorgado en su oportunidad, al profesional del derecho 

que en su momento la represento, ahora bien, existe dentro de los anexos 

de la demanda, requerimientos realizados a mi mandante por parte de 

diferentes profesionales en derecho y dichos requerimientos no son 

acompañados por el respetivo memorial poder. 

El poder de acuerdo al artículo 74 del C.G. del P., establece los diferentes 

poderes que una persona puede otorgar a fin de ser representado, poder 

general, poder especial, poderes extendidos al exterior y por su parte el 

artículo 75, establece la designación con respecto de la cual, actuara el 

apoderado. Así las cosas su señoría, dentro del caso que nos ocupa, la hoy 

de mandante estaría indebidamente representada, al no contar con un 

memorial poder dirigido al profesional del derecho que firmó el contrato de 

transacción, pues este de acuerdo a la normatividad, según el artículo 2471 

del código civil manifiesta “todo mandatario necesita, de poder especial 

para transigir. En este poder se especifican los bienes, derechos y acciones 

sobre los cuales que se quiera transigir”. 
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PRUEBAS 

 

 Pantallazo de publicación  

 Informes del investigador celular  

 Informe investigador  

 Carpeta anexa con pantallazos. 

 

 

NOTIFICACIONES 

 

EL SUSCRITO Y MI REPRESENTADO en la Calle 19 No. 23 – 35 Oficina 302, 

“edificio Ariel”, San Juan de Pasto, celular 3164814036, correo electrónico 

dcalderon9420@gmail.com  

 

Atentamente,  

 

_____________________________________ 

DAVID ERNESTO CALDERON MORENO  

C.C.  No.1.087.421.011 de Túquerres.  

T. P. No.  358.035 del C. S.  De la J. 
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CHRISTIAN REVELO BUSTAMANTE 

 

ESP. ING. SISTEMAS 

PERITO EN INFORMATICA FORENSE 

E INVESTIGACION CRIMINAL 

 

 

CALLE 19 # 21-58 OFICINA 512 

CENTRO EMPRESARIAL PUERTA DE ORO  

3128148380 

ecrevelo@gmail.com 

PASTO - NARIÑO 

 

         

        NÚMERO DE NOTICIA CRIMINAL 

                       

 DPTO MPIO ENT U. RECEPTORA   

 
 

INVESTIGADOR DE CAMPO  

 

DEPARTAMENTO NARIÑO MUNICIPIO PASTO FECHA 15-07-2022 HORA: 2 1 0 0 

 

 

1. DESTINO DEL INFORME:  

 

DOCTOR 

DAVID CALDERON MORENO 

ABOGADO DEFENSOR 

 

 

CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 209, 255, 257, 261 Y 275 DEL CPP. ME PERMITO 

RENDIR EL SIGUIENTE INFORME. 

 

2. OBJETIVO DE LA DILIGENCIA 

 

 REALIZAR INSPECCION TECNICA Y RECUPERAR INFORMACION DEL CELULAR MARCA POCO, 

MODELO M2010J19CG, VERSION ANDROID 10 QKQ1.200830.002, IMEI1 861937050115543, 

IMEI2 861937050115550, SIMD CARD CLARO NO 57101 6022 0581 5762 IDM 1602, NUMERO 

CELULAR 3156655556, PERFECTO ESTADO TANTO SU FUNCIONAMIENTO COMO SU DISPLAY Y 

CÁMARAS. ENTREGADO POR EL SEÑOR ANDRES FELIPE DIAZ MUÑOZ, IDENTIFICADO CON CC 

No 1.086.016.254 LA FLORIDA (NAR). 

 

3. DIRECCIÓN EN DONDE SE REALIZA LA ACTUACIÓN 

 

OFICINA DEL PERITO EN INFORMATICA FORENSE, CALLE 19 NO 21-60 OFICINA 512 CENTRO 

EMPRESARIAL PUERTA DE ORO PASTO – NARIÑO.  

  

3. ACTUACIONES REALIZADAS  

 

 FIJACION FOTOGRAFICA DEL EMP Y EF 

 ANALISIS TECNICO FORENSE DEL EMP Y EF 

  

4. TOMA DE MUESTRAS  

NO. DE EMP Y 

EF 

SITIO DE RECOLECCIÓN DESCRIPCIÓN DE EMP Y EF 

UNO   (01) CALLE 19 NO 21-60 

OFICINA 512 CENTRO 

EMPRESARIAL PUERTA DE 

ORO PASTO – NARIÑO.  

 

CELULAR MARCA POCO, MODELO 

M2010J19CG, VERSION ANDROID 10 

QKQ1.200830.002, IMEI1 861937050115543, 

IMEI2 861937050115550, SIMD CARD CLARO 

NO 57101 6022 0581 5762 IDM 1602, 

NUMERO CELULAR 3156655556, PERFECTO 

ESTADO TANTO SU FUNCIONAMIENTO 

COMO SU DISPLAY Y CÁMARAS. 

NOTA: EN EL EVENTO EN QUE SE RECOLECTEN EMP O EF, INICIE LOS REGISTROS DE CADENA DE 

CUSTODIA. 
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PASTO - NARIÑO 

 

 

5. DESCRIPCIÓN CLARA Y PRECISA DE LA FORMA, TÉCNICA E INSTRUMENTOS UTILIZADOS 

 COMPUTADOR MARCA LENOVO REF IDEA PAD CORE I3, EQUIPO UTILIZADO COMO 

HERRAMIENTA FORENSE Y DESARROLLO DE INFORMES. 

 CELULAR MARCA POCO, MODELO M2010J19CG, VERSION ANDROID 10 

QKQ1.200830.002, IMEI1 861937050115543, IMEI2 861937050115550, SIMD CARD CLARO 

NO 57101 6022 0581 5762 IDM 1602, NUMERO CELULAR 3156655556, PERFECTO ESTADO 

TANTO SU FUNCIONAMIENTO COMO SU DISPLAY Y CÁMARAS 

 CABLE DE COMUNICACIÓN (EQUIPO DE COMPUTO – TELEFONO CELULAR) USB TIPO C. 

 SOFTWARE FORENSE DR FONE. 

  

6. RESULTADOS DE LA ACTIVIDAD INVESTIGATIVA (DESCRIPCIÓN CLARA Y PRECISA DE LOS 

RESULTADOS) 

 

SE RECEPCIONA EL EMP Y EF IDENTIFICADO COMO IMAGEN NO 1, SE PROCEDE A FIJAR 

FOTOGRAFICA LA EVIDENCIA OBSERVANDOSE EL ESTADO Y CARACTERISTICAS FISICAS DEL 

CELULAR EN ANALISIS.  

 

 

 
TELEFONO MOVIL CELULAR MARCA POCO, 

MODELO M2010J19CG, VERSION ANDROID 

10 QKQ1.200830.002, IMEI1 

861937050115543, IMEI2 861937050115550, 

SIMD CARD CLARO NO 57101 6022 0581 

5762 IDM 1602, NUMERO CELULAR 

3156655556, PERFECTO ESTADO 

FUNCIONAMIENTO, DISPLAY QUEBRADO.  

PARTE POSTERIOR DEL TELÉFONO CELULAR 

PERTENECIENTE AL SR. ANDRES FELIPE DIAZ 

MUÑOZ, CC No 1.086.016.254. 

  

VISUALIZACION DE ENCENDIDO DEL TELEFONO 

CELULAR, OBSERVANDOSE FUNCIONAMIENTO 

NORMAL. 

 

VISUALIZACION DE BANCOS DE MEMORIA Y 

SIMD CARD DE CLARO EN EL CELULAR EN 

REFERENCIA. 
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SIMD CARD CLARO NO 57101 5025 0111 

8833 G.P 15.10, ADJUDICADA EN EL 

ABONADO NUMERO 3148676351. 

 

MAGEN NO 1 

 

 

 

UNA VEZ FIJADO EL EMP Y EF NO 1, SE INICIA EL PROCESO DE ANALISIS Y RECUPERACION DE 

EVIDENCIAS DIGITALES, AL ENCENDER DICHO MOVIL SE PUEDE APRECIAR QUE SU SISTEMA 

OPERATIVO PARA LA GESTION Y FUNCIONAMIENTO DEL DISPOSITIVO ES ANDROID VERSION 10, 

KERNEL QKQ1.200830.002. 

 

EL SISTEMA OPERATIVO ANDROID SE ORIGINA DESDE EL MES DE OCTUBRE DE 2003, SU SISTEMA DE 

ARCHIVOS ESTA BASADO EN LINUX, SIENDO ESTE UN SISTEMA OPERTIVO CONFIABLE, SEGURO Y 

ESTABLE EN EQUIPOS DE ESCRITORIO, MOTIVO POR EL CUAL LAS GRANDES EMPRESAS DE 

TELECOMUNICACIONES Y PRODUCTORAS DE CELULARES UTILIZAN ESTE AMBIENTE, POR SER 

DEBIDAMENTE LIVIANO AL MOMENTO DE INSTALARSE, SEGURO Y ESTABLE.  

 

EL SISTEMA DE ARCHIVO ANDROID ESTA ADMINISTRADO PRINCIPALMENTE POR MEDIO DE 

CARPETAS Y ARCHIVOS BAJO EL TIPO DE ARCHIVOS DE LINUX NATIVO, SIENDO SU ESTRUCTURA 

DE ARCHIVOS BIEN DEFINIDOS PARA UN FUNCION ESPECIFICA, Y TODA LA INFORMACION DE 

APLICACIONES SE ALMACENAN EN UNA CARPETA DENOMINADA /SDCARD HACIENDO ESTO QUE 

EL CELULAR SEA RAPIDO, ESTABLE Y SEGURO.  UNAF VEZ CONOCIDO EL ORIGEN DEL SISTEMA 

OPERATIVO DEL CELULAR, PROCEDEMOS A CONECTARLO EL DISPOSITIVO MOVIL AL 

ORDENADOR MEDIANTE UN CABLE USB TIPO C A FIN DE ESTABLECER LA COMUNICACIÓN.  PARA 

EL PROCEDIMIENTO DE EXTRACCION Y RECUPERACION DE INFORMACION SE UTILIZA UN 

SOFTWARE FORENSE DENOMINADO DR FONE DEBIDAMENTE LEGALIZADO SIENDO LA FECHA DE 

CADUCIDAD EL MES DE OCTUBRE 2022.  

 

EL PROCEDIMIENTO DE EXTRACCION DE INFORMACION DEL TELEFONO MOVIL SE INICIA EN EL 

EQUIPO DE COMPUTO QUE VA SER TRANSFERIDA LA INFORMACION, EN NUESTRO EJERCICIO ES 

UN EQUIPO PORTATIL MARCA LENOVO SERIE IDEAPA S145IIL.  UNA VEZ EL SOFTWARE SE EJECUTE 

COMO SE APRECIA EN LA IMAGEN No 2. 
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IMAGEN NO 2 

 

PARA LA VISUALIZACION Y EXTRACCION DE LA INFORMACION SE TRABAJARÁ EN DOS FASES 

DENTRO DEL SOFTWARE EN MENCION, LA PRIMERA SE EXTRAERA TODA LA INFORMACION 

INTERNA DEL MOVIL ANALIZADO Y LA SEGUNDA CONSTA DE UN PROCEDIMEINTO EL CUAL SE 

RECUPERAR LA INFORAMACION ELIMINADA EN ALGUN MOMENTO EN EL INTERIOR DEL TELEFONO 

CELULAR.  

 

EL SOFTWARE GENERA UNA CARPETA DENOMINADA \ANDRES_DIAZ\XIAOMI M3\07-15-2022 AT 

9.59.16 P. M\ LA CUAL CONTENDRA UNA INFORMACION DE CONTACTOS, REGISTROS DE 

LLAMADAS TELEFONICAS, FOTOGRAFIAS, AUDIOS, VIDEOS Y DOCUMENTOS QUE SE ENCUENTRAN 

ALMACENADOS EN EL TELEFONO MOVIL EN ESTUDIO. 

 

 
IMAGEN NO 3 

 

EL PROCESO DE RECUPERACION EN EL SOFTWARE FORENSE SE INICIA COMO SE APRECIA EN LAS 

IMÁGENES 4 Y 5 DONDE SE PROCEDE A UBICAR EL TELEFONO ANALIZADO EN ESTE CASO EL 

POCO CON UN CABLE USB TIPO “C” SOBRE EL PUERTO USB 3.0 DE LA COMUPUTADORA PORTATIL 

Y ESTABLECER LA COMUNICACIÓN ADECUADA.  
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IMAGEN No 4 

 

 

 

 
 

IMAGEN No 5 
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IMAGEN No 6 

 

UNA VEZ TERMINADA LA PRIMERA FASE DE ANALISIS DEL TELEFONO CELULAR, INDICARA EN LA 

PANTALLA LA CANTIDAD DE ELEMENTOS A RECUPERAR COMO SE APRECIA EN LA IMAGEN No 6, 

IMÁGENES 36.215, VIDEOS 1.608, AUDIO 276, MENSAJES 920, HISTORIAL DE LLAMADAS 19685, 

CONTACTOS 7497, DOCUMENTOS ADJUNTOS (22). 

 

 
 
 

IMAGEN No7 

 

LA RECUPERACION DE LA INFORMACION DE DA CON LA UBICACIÓN DE UNA CARPETA DENTRO 

DE SU MEDIO DE ALMACENAMIENTO, EN NUESTRO CASO SE ORIGINO UNA CARPETA 

DENOMINADA \ANDRES_DIAZ\XIAOMI M3\07-15-2022 AT 9.59.16 P. M\CONTACTOS, LA CUAL 

CONTENDRA LAS SIGUENTES CARPETAS COMO SE OBSERVA EN LA IMAGEN No 8. 
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IMAGEN No 8 

 

UNA VEZ IDENTIFICADAS Y DEPENDIENDO LA NECESECIDAD, EL USUARIO DEFINIENDO A CUAL DE 

ELLAS INGRESAR, ENCONTRAR DOS FORMAS DE PRESENTAR LA INFORMACION, SIENDO LA DE 

MEJOR CLARIDAD Y DESEMPEÑO LAS HTML, LAS CUALES PUEDEN SER VISUALIZADAS EN 

CUALQUIER NAVEGADOR. 

 

 
IMAGEN No 9 

 

 

CONTACTOS 

 

TAL COMO SE HABLO ANTERIORMENTE, LA IMAGEN No 9 LAS CARPETA DE CONTACTOS,  

ENCONTRARA EL USUARIO TRES CLASES DE ARCHIVOS DECIDIENDO EL CLIENTE LA OPCION QUE 

MEJOR Y MAS FACIL SE ADAPTE PARA OBSERVAR EL RESULTADO GENERADO. 

 

SI QUIERE UNA PRESENTACION MEDIANTE HIPERTEXTO (MAS GRAFICA) UTILIZA EL DIRECTORIO 

HTML, SI NECESITA EXPORTARLOS A OUTLOOK (SOFTWARE DE CORREO ELECTRONICO) UTILIZA LA 

OPCION VCF Y SI DESEA MIRAR LOS CONTACTOS EN EXCEL UTILIZA LA CARPETA CSB.  PARA 

NUESTRO EJERCIO Y TENER UNA MEJOR CLARIDAD DE LOS CONTACTOS NOS VAMOS A UTILIZAR 

EN LA CARPETA HMTL COMO LO INDICA LA IMAGEN No 10. 

 

UNA  VEZ QUE SE INGRESE A LA CARPETA HTML, SE ENCUENTRA CON UN ARCHIVO HIPERTEXTO 

DENOMINADO CONTACTOS.HMTL, EL CUAL AL ABRIRSE EN EL NAVEGADOR PREDETERMINADO SE 

APRECIA TODA LA INFORMACION COMO SE PRESENTA EN LA IMAGEN No 11. 

 

 
IMAGEN No 10 
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FOTOS 

 

DE LA MISMA FORMA COMO SE HIZO EN CONTACTOS LA VISUALIZACION DE LA INFORMACION, 

NOS DIRIGIMOS A LA RAIZ DE LOS ARCHIVOS RECUPERADOS DENOMINADA 

\ANDRES_DIAZ\XIAOMI M3\07-15-2022 AT 9.59.16 P. M\FOTOS\ E INGRESAMOS A LA SECCION 

DE FOTOS, OBSERVANDOSE EN SU INTERIOR TODAS LAS IMÁGENES QUE SE  HAN ENCONTRADO 

TAL COMO SE APRECIA EN LA IMAGEN No 11. 

 

 
 

IMAGEN No 11 

 

HISTORIAL DE LLAMADAS 

 

EN ESTA SECCION SE VISUALIZARA TODAS LAS LLAMADAS ENTRANTES, SALIENTES Y PERDIDAS 

GENERADAS DESDE EL MOVIL ANALIZADO, PARA ELLO INGRESAMOS EN LA CARPETA DE 

HISTORIAL DE LLAMADAS DEL INTERIOR DE \ANDRES_DIAZ\XIAOMI M3\07-15-2022 AT 9.59.16 

P. M\HISTORIAL DE LLAMADAS\, Y ABRIMOS EL ARCHIVO HISTORIAL DE LLAMADAS.HTML EL CUAL 

EXPONDRA LA INFORMACION EN EL NAVEGADOR DE INTERNET PREDETERMINADO TAL COMO SE 

APRECIA EN LA IMAGEN No 12. 

 

 
IMAGEN No 12 
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IMAGEN No 13 

 

EN LA IMAGEN No 13 SE PUEDE APRECIAR EL NUMERO DE ABONADO ENTRANTE O SALIENTE, LA 

FECHA, HORA DE LA LLAMADA, EL TIPO DE LLAMADA Y LA DURACION DE LA MISMA. 

 

MENSAJES 

 

LA VISUALIZACION DE LOS MENSAJES DE TEXTO SE PROCEDE ABRIR LA CARPETA 

\ANDRES_DIAZ\XIAOMI M3\07-15-2022 AT 9.59.16 P. M\, Y LA SUBCARPETA DENOMINADA 

MENSAJES, APRECIANDOSE DOS CARPETAS DENOMINADAS HTML Y CSV, DECIDIENDO EL 

USUARIO FINAL COMO QUIERE LA PRESENTACION DE LOS MISMOS SI EN EXCEL O EN WEB, PARA 

NUESTRO EJERCICIO SE OPTO POR LA CARPETA HTML, TAL COMO SE APRECIA EN LA IMAGEN No 

15 Y 16. 

 

 
IMAGEN No 15 

 

BASTA SIMPLEMENTE ABRIR EL ARCHIVO DENOMINADO MENSAJES.HTML PARA OBTENER LA 

IMAGEN No 16, Y PODER EXPLORAR TODOS LOS MENSAJES ALBERGADOS EN EL CELULAR 

ANALIZADO. 
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IMAGEN No 16 

VIDEOS 

 

ESTOS SON EXPUESTOS EN EL INTERIOR DE LA CARPETA \ANDRES_DIAZ\XIAOMI M3\07-15-2022 

AT 9.59.16 P. M\ DENOMINADA VIDEO, TAL COMO SE APRECIA EN LA IMAGEN No 17 Y 18. 

 

 
IMAGEN No 17 
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IMAGEN No 18 

 

RECUPERACION MENSAJES WHATSAPP 

 

EL PROCEDIMIENTO DE EXTRACCION DE INFORMACION DE WHATSAPP SE INICIA CON UNA 

COPIA DE SEGURIDAD EN EL CELULAR ANALIZADO EN LA SECCION DE AJUSTES DEL WHATSAPP, A 

FIN DE MANENTER Y CONSERVAR TODAS LAS CONVERSACIONES Y ARCHIVOS ADJUNTOS DE LAS 

CONVERSACIONES PARA ESTOS SER ALMACENDADOS EN UN DISPOSITIVO EXTERNO PARA SER 

SOMETIDOS DENTRO DE LA CADENA DE CUSTODIA. 

 

PARA CONSERVAR LA ORIGINALIDAD DE LA INFORMACION ENCONTRADA EN EL CELULAR DE 

WHATSAPP, SE PROCEDE A EXTRAER UNA COPIA DE SEGURIDAD DE LOS RESPALDOS DIARIOS DE 

WHATSAPP, Y AUDIOS GENERADOS EN LA APLICACIÓN, TAL COMO SE OBSERVAN EN LAS 

SIGUIENTES IMÁGENES.  
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IMAGEN No 28 

 

 

LA FASE DE RECUPERACION DE LA INFORMACION, SE PROCEDE EN PRIMER LUGAR A 

ALMACENAR LAS COPIAS DE SEGURIDAD QUE CUENTA WHATSAPP LO CUAL POR LO GENERAL EL 

USUARIO ES QUIEN DEFINE LA METODOLOGIA DE ALMACENAMIENTO DIARIO, SEMANAL O 

MENSUAL, EN SU CELULAR, MOTIVO POR EL CUAL EL SOFTWARE FORENSE SE EXTRAE UNA COPIA 

DE SEGURIDAD DE LA INFORMACION A FIN DE CONSERVAR EL EMP Y EF. 

 

 
IMAGEN No 29 

 

EN ESTA FASE SE EXAMINA LAS CARPETAS INTERNAS DENTRO DEL SISTEMA OPERATIVO DEL 

TELEFONO CELULAR ANDROID, SIENDO IMPORTANTES LAS CARPETAS DATA, WHATSAPP Y EN EL 
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INTERIOR DE ELLAS LAS CARPETAS DATABASES LAS CUALES CONTENDRAN LAS COPIAS DE 

SEGURIDAD Y SERAN EXTRAS SELECCIONADAS Y COPIADAS A LA CARPETA 

\ANDRES_DIAZ\DATABASES\ TAL COMO SE APRECIA EN LA IMAGEN SIGUIENTE. 

 

 
IMAGEN No 30 

 

 
 

IMAGEN No 31 

 

 

COMO SE PUEDEN APRECIAR LOS ARCHIVOS DENOMINADOS MSGSTORE20XX-XX-

XX.DB.CRYPT12 SON LOS ARCHIVOS QUE SE ENCUENTRAN EN EL MOVIL COMO COPIAS DE 

SEGURIDAD, RESALTANDO QUE EXISTEN COPIAS DEL AÑO 2022, SIENDO LAS XX IDENTIFICADAS 

COMO AÑO, MES Y DIA DE LA COPIA DE SEGURIDAD. 

 

UNA VEZ UBICADOS LOS ARCHIVOS SON ESTOS ENVIADOS COMO RESPALDO Y PARA SER 

TRABAJADOS EN EL PRESENTE INFORME EN LA CARPETA DENOMINADA 

\ANDRES_DIAZ\DATABASES\.  

 

UNA VEZ TERMINADO EL PROCESO DE COPIA SE INICIA LA FASE DE EXTRACCION DE LA 

INFORMACION MEDIANTE EL USO DEL SOFTWARE FORENSE, TAL COMO SE APRECIA EN LA 

IMAGEN SIGUENTE, Y SE DETALLA QUE UBICO UN TOTAL DE MIL OCHOCIENTOS VEINTE (1820) 

CONVERSACIONES Y NOVENTA Y OCHO MIL QUINIENTOS UNO ARCHIVOS ADJUNTOS EN ELLAS 

(98501). 
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IMAGEN No 33 

 

PARA LA VISUALIZACION DE LA INFORMACION EXTRAIDA DE WHATSAPPS BASTA SIMPLEMENTE 

SEGUIR LA SIGUIENTE RUTA DEL SIGUIENTE ENLACE DEL CONTACTO REFERENCIADO COMO 

MARCELA BOTINA: \ANDRES_DIAZ\DR.FONE RESTORED FILE\XIAOMI  M3\07-16-2022 AT 4.28.37 

P. M\WHATSAPP\HTML 

 

 
IMAGEN No 35 

 

 

OBTENIENDO LA VISUALIZACION EN EL NAVEGADOR PREDETERMINADO DE TODAS LAS 

CONVERSACIONES Y ARCHIVOS ADJUNTOS DENTRO DE ELLAS, TAL COMO SE APRECIA LA 

IMAGEN No 35. 
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IMAGEN No 36 

 

 

IGUALMENTE SE EXTRAJO LA CONVERSCION SOSTENIDA CON CAMILA SANTACRUZ, LA CUAL 

PUEDE SER UBICADA EN EL SIGUIENTE ENLACE:  \ANDRES_DIAZ\DR.FONE RESTORED FILE\XIAOMI  

M3\07-16-2022 AT 7.03.59 P. M\WHATSAPP\HTML 

 

 
IMAGEN No 37 

 

 
MAGEN No 38 
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EN LA EXTRACCION DE LA INFORMACION Y LOS ARCHIVOS ADJUNTOS, PARA NUESTRO INTERES 

ES IMPORTANTE EXTRAER DIRECTAMENTE UNA COPIA DE SEGURIDAD DE LOS ARCHIVOS DE 

AUDIO DONDE SE ALMACENARON EN EL CELULAR SIENDO ESTOS UBICADOS DIRECTAMENTE EN 

FORMA ORGANIZADA POR AÑO, MES Y DIA TAL COMO SE APRECIA EN LAS SIGUIENTES 

IMÁGENES Y SIENDO ESTAS ORGANIZADAS EN UNA CARPETA DENOMINADA GRABACIONES. 

 

 
IMAGEN No 39 

 

EN LAS IMÁGENES SIGUIENTES SE APRECIA LAS CARPETAS IDENTIFICADAS CON EL AÑO Y EL 

NUMERO CONSECUTIVO LAS CUALES FUERON ORIGINADAS, ALLI SE ALMACENAN TODAS LAS 

NOTAS DE VOZ QUE EL SEÑOR ANDRES FELIPE DIAZ MUÑOZ, EFECTUO CON TODAS LAS PERSONAS 

Y ASI MISMO LAS QUE RECIBIO, FRENTE A LOS DIRECTOROS SE APRECIA LA FECHA Y LA HORA 

CON LAS CUALES FUERON CREADAS, RESALTANDO CONVERSACIONES DEL AÑOS 2021, 2022. 
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IMAGEN No 40 

 

 
 

 
IMAGEN AUDIOS 
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UNA VEZ ESTAS SELECCIONADAS SON REMITIDAS AL MEDIO DE ALMACENAMIENTO PARA SER 

SOMETIDAS CON CADENA DE CUSTODIA COMO EVIDENCIAS DIGITALES Y UBICADAS EN UNA 

CARPETA PARA SER ESCUCHADAS EN CUALQUIER REPRODUCTOR QUE CUENTE EL EQUIPO DE 

COMPUTO, YA QUE SE GENERAN ARCHIVOS CON LA EXTENSION OPUS. 

 

 

PARA LOS FINES PERTINENTES ME SUSCRIBO ANTE USTED. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ESP. ING . EDWIN REVELO B. 

CC. 98.390.701 PASTO. 

PERITO INFORMÁTICO 

 

 

 

 

 

DOCUMENTOS ANEXADOS 

 

 

MEMORIA USB DTX/128  GB DE CAPACIDAD MARCA KINGSTON COLOR NEGRA, NUMERO SERIAL 

309928T3T000000344767002, DEBIDAMENTE INTEGRADA AL EMPAQUE ORIGINAL 

 

HOJA DE VIDA PERITO 
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        NÚMERO DE NOTICIA CRIMINAL 

                       

 DPTO MPIO ENT U. RECEPTORA   

 
 

INVESTIGADOR DE CAMPO  

 

DEPARTAMENTO NARIÑO MUNICIPIO PASTO FECHA 16-07-2022 HORA: 2 2 3 4 

 

 

1. DESTINO DEL INFORME:  

 

DOCTOR 

DAVID CALDERON MORENO 

ABOGADO DEFENSOR 

 

 

CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 209, 255, 257, 261 Y 275 DEL CPP. ME PERMITO 

RENDIR EL SIGUIENTE INFORME. 

 

2. OBJETIVO DE LA DILIGENCIA 

 

 REALIZAR INSPECCION TECNICA Y RECUPERAR INFORMACION DE LA RED SOCIAL 

DENOMINADA FACEBOOK PERTENECIENTE AL SEÑOR ANDRES FELIPE DIAZ MUÑOZ, BAJO LA 

CUENTA ANDRESJUEZ_10@HOTMAIL.COM  REGISTRADO EL NUMERO CELULAR 3156655556. 

 

3. DIRECCIÓN EN DONDE SE REALIZA LA ACTUACIÓN 

 

OFICINA DEL PERITO EN INFORMATICA FORENSE, CALLE 19 NO 21-60 OFICINA 512 CENTRO 

EMPRESARIAL PUERTA DE ORO PASTO – NARIÑO.  

  

3. ACTUACIONES REALIZADAS  

 

 FIJACION FOTOGRAFICA DEL EMP Y EF 

 ANALISIS TECNICO FORENSE DEL EMP Y EF 

  

4. TOMA DE MUESTRAS  

NO. DE EMP Y 

EF 

SITIO DE RECOLECCIÓN DESCRIPCIÓN DE EMP Y EF 

N.A   

NOTA: EN EL EVENTO EN QUE SE RECOLECTEN EMP O EF, INICIE LOS REGISTROS DE CADENA DE 

CUSTODIA. 

 

 

5. DESCRIPCIÓN CLARA Y PRECISA DE LA FORMA, TÉCNICA E INSTRUMENTOS UTILIZADOS 

 COMPUTADOR MARCA LENOVO REF IDEA PAD CORE I3, EQUIPO UTILIZADO COMO 

HERRAMIENTA FORENSE Y DESARROLLO DE INFORMES. 

 INTERNET 

 

6. RESULTADOS DE LA ACTIVIDAD INVESTIGATIVA (DESCRIPCIÓN CLARA Y PRECISA DE LOS 

RESULTADOS) 

 

 

PARA ANALIZAR LA PARTE DE REDES SOCIALES EN FACEBOOK, DEL SR. ANDRES FELIPE DIAZ 

MUÑOZ, SE UBICO Y REFERENCIO UNA CUENTA CREADA CON EL PERFIL DE NOMBRE ANDRES 

DIAZ, COMO SE APRECIA EN LA IMAGEN No 1. 
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IMAGEN No 1 

 

EL PROCEDIMIENTO INICIA INGRESANDO EN LA CONFIGURACION DE FACEBOOK A FIN DE TENER 

CONOCIMIENTO E IDENTIFICANDO LA CUENTA Y PERTENECIENTE AL SR. ANDRES FELIPE DIAZ 

MUÑOZ, TAL COMO SE APRECIA EN LA IMAGEN No 2, SE OBSERVA EL CORREO ELECTRONICO DE 

LA PERSONA, EL NUMERO CELULAR DE CONTACTO, SU NOMBRE IDENTIFICADO EN LA RED 

SOCIAL.  

 

 
IMAGEN No 2 

 

 EL PROCESO DE EXTRACCION DE LA INFORMACION, SE CONTINUA SELECCIONANDO EL TIPO DE 

FORMATO DEL ARCHIVO DE SALIDA, PARA SER PRESENTADO AL USUARIO FINAL,  EN ESTE CASO 

SERA HTML, YA QUE PODRA SER VISTO EN CUALQUIER NAVEGADOR PREDETERMINADO EN 

CUALQUIER ORDENADOR Y/O DISPOSITIVO ELECTRONICO. EN LA MISMA SECCION EL USUARIO 

ELIGE QUE TIPO DE INFORMACION DESEA DESCARGAR COMO MENSAJES, FOTOS, CONTACTOS, 
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PERSONAS BLOQUEADAS, MENSAJES CON SEGURIDAD, ETC.  PARA NUESTRO CASO SE 

DESCARGO TODA LA INFORMACION PERTENECIENTE AL SEÑOR ANDRES FELIPE DIAZ. 

 

 
IMAGEN No 3 

 

LA IMAGEN No 4 ES LA INFORMACION GENERADA POR FACEBOOK, INDICANDO LA FECHA DE 

INICIO Y FECHA FINAL DE LA INFORMACION A DESCARGAR, LA FECHA DE CREACION DEL 

ARCHIVO Y LA HORA DELL MISMO 

 

 
IMAGEN No 4 

 

UNA VEZ FINALIZADA LA DESCARGA DE LA INFORMACION REQUERIDA COMO SE VISUALIZO EN 

LA IMAGEN No 4, ESTA ES UBICADA EN LA MEMORIA USB ANEXADA AL PRESENTE INFORME, EN 

UNA CARPETA DENOMINADA FACEBOOK, TAL COMO SE APRECIA EN LA IMAGEN No 5. 
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IMAGEN No 5 

 

PARA VISUALIZAR LA INFORMACION BASTA SIMPLEMENTE ABRIR LA CARPETA DENOMINADA 

FACEBOOK-ANDRESFELIPEDIAZ520, Y ABRIR EL ARCHIVO DENOMINADO INDEX.HTML, 

VISUALIZANDO LA SIGUIENTE IMAGEN No 6, DEJANDO EN LIBERTAD DEL USUARIO DEFINIR QUE 

OPCION DESEE OBSERVAR.  

 

 
IMAGEN No 6 

 

PARA NUESTRO CASO SELECCIONAR LA SECCION DE MENSAJES Y UTILIZAR LA OPCION TUS 

MENSAJES GENRANDO LA VISUALIZACION DE TODAS LAS CONVERSACIONES SOSTENIDAS ENTRE 

EL SEÑOR ANDRES FELIPE DIAZ Y SUS AMISTADES ENCONTRADAS EN LA RED SOCIAL FACEBOK. 
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IMAGEN No 7 

 

PARA OBSERVAR CUALQUIER COMUNICACIÓN, SOLO SE SELECCIONA A LA PERSONA Y 

OBSERVARA LA IMAGEN No 8. 

  

 
IMAGEN No 8 

 

TAL COMO SE APRECIA EN LA IMAGEN No 9, LAS CATEGORIAS ESTAN CON UN ICONO 

REPRESENTATIVO, Y ES SIMPLEMENTE INGRESAR EN CADA UNA DE LAS OPCIONES QUE SE 

PRESENTE, EJEMPLO: SI DESEO CONOCER LOS CONTACTOS QUE TIENE EL SEÑOR ANDRES FELIPE 

DIAZ, SELECCIONO LA OPCION AMIGOS Y SEGUIDORES Y TOMAR LA OPCION AMIGOS. 
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IMAGEN No 9 

 

DADO LA IMPORTANCIA DEL PRESENTE ASUNTO, SE EXTRAJO LA COMUNICACION SOSTENIDA 

POR ANDRES DIAZ, Y LA SEÑORA MARCELA CALDERON, PARA LO CUAL SE ANEXA UN ARCHIVO 

DENOMINADO  MARCELA CALDERON.PDF, TAL COMO SE APRECIA EN LA SIGUIENTE IMAGEN. 

 

 
IMAGEN No 10 

 
 

PARA LOS FINES PERTINENTES SE RINDE EL PRESENTE INFORME. 

 

PERITO INFORMÁTICO 

 

 

 

 

ESP. ING . EDWIN CHRISTIAN REVELO B. 

CC. 98.390.701 PASTO. 

 

DOCUMENTOS ANEXADOS 

 
MEMORIA USB MARCA KIGNSTON DTX/128 GB COLOR NEGRA, No SERIAL 309928T3T000000934476700, ARCHIVO DENOMINADO 

MARCELA CALDERON.PDF, LA CUAL SOSTIENE TODA LA CONVERSACION CON EL SEÑOR ANDRES FELIPE DIAZ Y LA SEÑORA MARCELA 

CALDERON. 
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